

Второ заседание

Сряда, 18 юни 1986 г.

(Открито в 15,00 ч.)

Председател Станко Тодоров: Уважаеми другарки и другари народни представители! В залата има необходимия брой народни представители. Можем да започнем работа.

Откривам второто заседание на първата сесия на Девето Народно събрание. Продължаваме нашата работа по приетия дневен ред.

Постъпило е предложение от председателя на Държавния съвет за избиране заместник-председатели, секретар и членове на Държавния съвет на Народна република България

Ще ви прочета предложението:

„ДО ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от председателя на Държавния съвет на Народна република България за избиране заместник-председатели, секретар и членове на Държавния съвет

Уважаеми другарки и другари народни представители!

Народното събрание, като ме избра за председател на Държавния съвет на Народна република България, ми възложи да предложа за избиране състава на Държавния съвет.

В изпълнение на това поръчение моля Народното събрание на основание чл. 78, точка 16, и 92 от Конституцията на Народна република България да одобри и гласува следното предложение за състава на Държавния съвет на Народна република България:

Петър Танчев — първи заместник-председател;

Георги Джагаров — заместник-председател;

Митко Григоров — заместник-председател;

Ярослав Радев — заместник-председател;

Никола Манолов — секретар.

Членове:

Ангел Балевски
Ангел Димитров
Андрей Бунджулов
Ася Ангелова Емилова
Борил Орлинов Косев
Владимир Бонев
Гиньо Ганев
Гриша Филипов
Димитър Йорданов Димитров
Елена Лагадинова
Емилия Мирчева Костова
Живко Живков
Иван Панев
Йордан Йотов
Костадин Джатев
Милко Балев
Николай Жишев
Пантелей Зарев
Пенчо Кубадински
Петър Дюлгерев
Чудомир Александров
Янко Марков

Председател на Държавния съвет
на Народна република България:
Т. Живков

Жеале ли някой от народните представители да вземе отношение по направеното предложение? — Няма желаещи.

Предлагам избирането на заместник-председателите, секретаря и членовете на Държавния съвет да стане общо. За техния избор се изисква квалифицирано мнозинство, т. е. повече от половината от всички присъстващи народни представители.

Народните представители, които са съгласни по този начин да стане изборът, моля да гласуват. Приема се.

Моля другарите народни представители, които са съгласни с предложения състав за заместник-председатели, секретар и членове на Държавния съвет, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Заместник-председателите, секретарят и членовете на Държавния съвет се избират единодушно. (*Ръкопляскания*)

Моля избраните другари да заемат местата си и да подпишат клетвен лист като членове на Държавния съвет, с което да се смята положена предвидената от Конституцията клетва.

Другари, преминаваме към разглеждане на следващата точка от дневния ред:

Предложение от председателя на Министерския съвет за избиране заместник-председатели и членове на Министерския съвет.

Ще прочета предложението на др. Георги Атанасов:

„ДО ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от председателя на Министерския съвет за избиране заместник-председатели и членове на Министерския съвет на Народна република България

Уважаеми другарки и другари народни представители!

Като ме избра за председател на Министерския съвет на Народна република България, Народното събрание ми възложи да направя предложение за състава на новото правителство.

Моля Народното събрание на основание чл. 78, точка 16, и 101 от Конституцията на Народна република България да обсъди и да одобри следното предложение за избиране на заместник-председатели и членове на Министерския съвет на Народна република България:

Андрей Луканов — първи заместник-председател;

Стоян Марков — първи заместник-председател и председател на Държавния комитет за изследвания и технологии;

Огнян Дойнов — заместник-председател и председател на Стопанския съвет;

Георги Караманев — заместник-председател и председател на Социалния съвет;

Георги Йорданов — заместник-председател и председател на Съвета за духовно развитие;

Григор Стоичков — заместник-председател;

Иван Илиев — заместник-председател и председател на Държавната планова комисия;

Кирил Зарев — заместник-председател;

Членове на Министерския съвет:

Белчо Белчев — министър на финансите;

Христо Христов — министър на търговията;

Георги Георгиев — председател на Комитета за държавен и народен контрол;

Васил Цанов — министър на транспорта;

Добри Джуров — министър на народната отбрана;

Петър Младенов — министър на външните работи;

Димитър Стоянов — министър на вътрешните работи;

Алекси Иванов — министър на земеделието и горите;
Илчо Димитров — министър на народната просвета;
Светла Даскалова — министър на правосъдието;
Радой Попиванов — министър на народното здраве;
Георги Панков — министър.

Председател на Министерския съвет
на Народна република България:
Г. Атанасов

Желае ли някой от народните представители да вземе отношение по направеното предложение за състава на правителството? — Няма желаещи.

Предлагам гласуването да стане общо за заместник-председателите и членовете на Министерския съвет.

Който е съгласен по този начин да процедираме при гласуването, моля да вдигне ръка. Приема се.

Моля народните представители, които са съгласни с предложените другари за заместник-председатели и за членове на правителството, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Министерският съвет е избран единодушно, да им е честито! (*Ръкопляскания*)

Моля избраните членове на Министерския съвет да заемат определените им места и да подпишат клетвен лист, с което да се смята положена предвидената в Конституцията клетва.

Преминаваме към обсъждането на следващата точка от дневния ред:

Писмо на председателя на Държавния съвет и на председателя на Министерския съвет за бъдещата политика на Държавния съвет и правителството.

„ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

Другарю председател,

Молим да обявите пред Девето Народно събрание следното наше писмо:

Уважаеми другарки и другари народни представители,

Искаме преди всичко да изкажем най-сърдечна благодарност на вас за високата чест, която ни оказахте, като ни избрахте съответно за председател на Държавния съвет на Народна република България и за председател на Министерския съвет на Народна република България. Изразяваме своята и на всички членове на Държавния съвет и на Ми-

нистерския съвет признателност за голямото доверие и за единодушието, с което гласувахте за нас.

От свое име и от името на членовете на Държавния съвет и на Министерския съвет заявяваме, че в бъдещата си дейност ще се ръководим от Програмата на Българската комунистическа партия за изграждане на развито социалистическо общество у нас, от предначертанията на Тринадесетия партиен конгрес, ще провеждаме неотклонно ленинската генерална линия на партията.

За нас няма по-високо и по-благородно задължение от това да се трудим за благото и щастието на българския народ, за тържеството на комунистическите идеали.

Държавният съвет и Министерският съвет ще спазват основния закон на страната — Конституцията, ще се ръководят от решенията на върховния орган на властта у нас — Народното събрание, ще изпълняват волята на българския народ.

Другарки и другари народни представители,

Тринадесетият конгрес на Българската комунистическа партия, който бе ярка изява на идейно-политическото единство и сплотеност на народа около партийната политика, начерта пътищата и постави задачите, които ще осигурят понататъшното строителство и усъвършенствуване на социалистическото общество у нас. Той разработи стратегия за ускоряване на темповете на нашето икономическо развитие за качествено нов растеж. Осъществяването на тази стратегия изисква дълбоки промени, за които историята ни е предоставила кратък срок.

Резултатите от проведените избори са ново доказателство, че народът подкрепя конгресните предначертания и е готов да работи за тяхното претворяване в живота.

Задачите, които си поставяме, изискват максимално да използваме всички интензивни фактори. В центъра на нашата работа и борба ще бъде извършването на научно-техническата революция, с оглед на което ще се дава широк простор за рязко издигане на ролята на науката, за технологично обновяване на производството, за усъвършенствуване на структурната политика в народното стопанство.

Като се отчита действието на обективните обществени закони, ще се използват по-пълно икономически и социални фактори за създаване на условия, които гарантират трайни стимули за бързо и непрекъснато повишаване на производителността на труда, за високо качество и ефективност от всяка дейност, за световно равнище и висока конкурентоспособност на международния пазар, за максимално използване на огромния за машабите на страната производствен и кадрови потенциал.

Ще се утвърждават новите взаимоотношения между държавата като собственик и трудовите колективи като стопани на социалистическата собственост, ще се укрепват самоуправляващите се организации, за да се превръщат в действителни стокотпроизводители.

Осъществяването на нашата социална политика ще осигурява условия за задоволяване на материалните, социалните и духовните потребности на хората в съответствие с тяхната покупателна способност, за укрепване на жизнеността на нацията, за по-пълно реализиране на човешкия фактор като движеща сила на всестранния напредък, за усъвършенствование на социалната справедливост върху основата на принципа на разпределение според количеството и качеството на труда.

По-нататъшно развитие ще получи социалистическият демократизъм чрез разгръщане на низовата демокрация, чрез все по-голямо сближаване на законодателната и изпълнителната власт. Ще се дава все по-голям простор на самостоятелна творческа способност на всеки трудов колектив, на всеки трудов човек. Ще се предприемат мерки за развитие на селищните системи и териториалните единици, за повишаване ролята и значението на народните съвети и кметствата.

Ще се създават условия за преустройството в подходите, стила и методите на работа; за организация, ред и дисциплина навсякъде и във всичко; за непримирима борба срещу недостатъците и отрицателните явления; за по-нататъшното укрепване на социалистическия начин на живот.

Другарки и другари народни представители,

Като съзнават отговорността си пред народа, пред делото на социализма и мира, Държавният съвет и правителството на Народна република България ще продължават да водят външна политика, насочена към разведряване, добросъседство и сътрудничество с всички държави на Балканите, в Европа и в света, за премахване на заплахата от термоядрена катастрофа.

Основа на външната политика на страната бе и си остава курсът на братско взаимодействие, на всестранно сътрудничество и сближаване със Съветския съюз. Решенията на Двадесет и седмия конгрес на Комунистическата партия на Съветския съюз и на Тринадесетия конгрес на Българската комунистическа партия откриват нови възможности за издигане на този процес на качествено ново равнище.

Ще разширяваме и обогатяваме дружбата и сътрудничеството с всички братски социалистически страни. Считаме за свой национален и интернационален дълг и в бъдеще да даваме своя влог за укрепване на отбранителната мощ на Организацията на Варшавския договор, за издигане на ролята на Съвета за икономическа взаимопомощ.

Главна цел в отношенията ни с балканските държави ще бъде запазването на мира и укрепването, поддържането и развитието на сътрудничеството и добросъседските отношения за превръщане на Балканите в район, свободен от ядрено и химическо оръжие. Ще продължим да развиваме сътрудничеството с развиващите се страни, като особено внимание ще отделяме на укрепването на връзките със страните със социалистическа ориентация. И напред ще се стремим към широк политически диалог, взаимноизгодно и равноправно икономическо и културно сътрудничество с развитите капиталистически държави.

Народна република България и българският народ подкрепят безрезервно новите съветски предложения и Обръщението на държавите — участнички във Варшавския договор, към държавите — членки на НАТО, към всички европейски страни за съкращаване на въоръжените сили и обикновените оръжия в Европа. Тези инициативи са проява на нов политически подход и политически реализъм, разумна алтернатива на курса на напрежение, конфронтация и надпревара във въоръжаването, на провежданата от милитаристичните кръгове в САЩ политика на неоглобализъм.

Нашата държава ще продължи да съдействува за сплътеността на всички прогресивни и миролюбиви страни и сили в света, ще участва активно в дейността на Организацията на обединените нации, ЮНЕСКО и други международни организации и ще допринесе за повишаване на ролята им за укрепване на мира и сигурността, за уреждане на регионалните конфликти и решаване на глобалните проблеми, пред които е поставено човечеството.

Ние сме уверени, че под ръководството на Българската комунистическа партия нашият народ, всички комунисти, сдружени земеделци и безпартийни ще изпълнят успешно големите задачи, които си поставяме в изграждането на зряло социалистическо общество.

От името на Държавния съвет и на Министерския съвет заявяваме пред Девето Народно събрание, пред целия народ: ще отдаваме всички свои сили, знания и опит за разцвета на нашето мило отечество — Народна република България! *(Бурни ръкопляскания)*

Председател на Държавния съвет
на Народна република България:
Т. Живков

Председател на Министерския съвет
на Народна република България:
Г. Атанасов

Другари, смятам вашите бурни ръкопляскания за единодушна подкрепа на писмото на председателя на Държавния съвет и на председателя на Министерския съвет. (*Ръкопляскания*)

Преминаваме към *второ разглеждане на законопроекта за утвърждаване на нормативните укази, издадени от Държавния съвет на Народна република България за времето от 8 април до 10 юни 1986 г.*

Давам думата на докладчика на Законодателната комисия проф. Борис Спасов — заместник-председател на комисията.

Борис Спасов: Уважаеми другарки и другари народни представители! Ние обсъждаме първия законопроект, внесен от Държавния съвет в Девето Народно събрание. С този законопроект Държавният съвет предлага да бъдат утвърдени четири нормативни указа, които той е издал през периода след последната сесия на Осмо Народно събрание до насрочването на тази сесия на Девето Народно събрание. Това са нормативни укази, издадени на основание на чл. 94, точка 2 от Конституцията и съгласно третата алинея на тази точка те подлежат на утвърждаване по законодателен ред.

Законопроектът е придружен от мотиви, в които подробно са изяснени тези укази, тяхната същност, а така също и основанието, на което те са издадени. При това положение не е необходимо отново подробно да се разглеждат те и да се изясняват пред вас.

Законодателната комисия се занимава със законопроекта, обсъди го и намира, че той трябва да бъде приет така, както е внесен от Държавния съвет в Народното събрание, без изменения и допълнения.

В този смисъл правя предложение от името на Законодателната комисия.

Благодаря.

Председател Станко Тодоров: Желает ли някой да вземе отношение по предложения законопроект? — Няма желаещи.

Моля народните представители, които са съгласни с предложения законопроект, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Законопроектът се приема единодушно.

(*Мотивите и текстът на закона — приложение № 1, II*)

Преминаваме към разглеждане на следващата точка от дневния ред:

Предложение от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране Върховен съд на Народна република България.

Давам думата на зам.-председателя Атанас Димитров да ви прочете направеното предложение.

Атанас Димитров:

„ДО ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране
Върховен съд на Народна република България

Уважаеми другарки и другари народни представители,
Съгласно Конституцията и Закона за устройство на съдилищата Върховният съд на Народна република България се избира от Народното събрание за срок от пет години.

Парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз предлагат Народното събрание да обсъди и приеме следното

РЕШЕНИЕ

**за избиране Върховен съд на Народна република
България**

Девето Народно събрание на основание чл. 76, точка 16, 128 и 132, ал. 1 от Конституцията на Народна република България и във връзка с чл. 61, ал. 2 от Закона за устройство на съдилищата

РЕШИ:

Избира Върховен съд на Народна република България в състав:

Председател:

Иван Велинов Митов

Заместник-председатели:

Иван Цонев Палазов

Ген.-майор Милан Илчев Ангелов

Дамян Николов Дамянов

Председатели на отделения:

Милчо Теодосиев Кръстев

Бочо Петров Нинов

Недко Иванов Марков

Ташо Марков Ташев

Боян Панталеймонов Йосифов

Любен Найденов Грозданов

Господин Георгиев Господинов

Членовесъдни:

Венцислав Владимиров Очков
Соломон Израел Розанис
Сава Данчев Савов
Асен Димитров Манов
Христо Георгиев Студенчев
Марин Василев Петков
Дечо Димитров Яков
Младен Данаилов Митов
Добри Лазаров Петрунов
Иван Алеков Антонов
Иван Димитров Андров
Дамянка Йорданова Воденичарска
Тодорка Александрова Малинчева
Полк. Божин Йотов Иванов
Стайко Вълков Петков
Тодор Стоянов Тодоров
Михаил Илиев Михайлов
Иван Донков Иванов
Илия Първанов Матеев
Климент Стефанов Шивачев
Янка Димитрова Иванова
Борис Сотиров Балабанов
Христо Петров Ковачев
Иван Христов Ефремов
Поликсения Кръстева Мойнова
Ана Николова Божкова
Милена Николова Жабинска
Нено Гичев Ненов
Цвятко Йолов Миланов
Марко Николов Стойков
Полк. Стоян Николов Кънчев
Ангел Димитров Русев
Кирил Цветанов Богданов
Руска Владимирова Върбанова
Стефка Рускова Стоянова
Васил Асенов Костов
Любомир Вълков Танчовски
Кръстю Иванов Яначков
Иванка Петкова Колева
Дочка Любенова Богданова
Жанета Павлова Найденова
Пейю Пенев Пейчев
Николай Костадинов Христов
Александър Иванов Георгиев
Кръстю Тодоров Петров
Марин Дончев Чернев
Танка Тодорова Попова

Тинка Кирилова Андонова
Людмила Кръстева Стаменова
Живан Белчев Димитров
Тотка Тончева Янева
Кап. Петър Илиев Раймундов
Александър Стоянов Арабаджиев

Председател на парламентарната група на БКП:
П. Кубадински

Председател на парламентарната група на БЗНС:
Н. Георгиев“

Председател Станко Тодоров: Желает ли някой от народните представители да се изкаже по направеното предложение за състава на Върховния съд? — Няма желаещи.

Моля народните представители, които са съгласни с предложението за състава на Върховния съд, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Предложението се приема единодушно.

Моля др. Иван Велинов да подпише клетвен лист като председател на Върховния съд на Народна република България, с което да се смята положена клетвата, предвидена в чл. 15 от Правилника за работата на Народното събрание.

Преминаваме към разглеждане на следващата точка:

Предложение от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране съдебни заседатели от Върховния съд на Народна република България.

Моля др. Атанас Димитров да прочете предложението:

Атанас Димитров:

„ДО ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране съдебни заседатели от Върховния съд на Народна република България

Уважаеми другарки и другари народни представители,
Съдебните заседатели от Върховния съд се избират от Народното събрание.

Парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз предлагат Народното събрание да обсъди и приеме следното

РЕШЕНИЕ

за избиране на съдебни заседатели от Върховния съд
на Народна република България

Девето Народно събрание на основание чл. 128 от Конституцията на Народна република България във връзка с чл. 64, ал. 3 от Закона за устройство на съдилищата

РЕШИ:

Избира за съдебни заседатели от Върховния съд на Народна република България:

Александър Димитров

Александър Тодоров

Ангел Ангелов

Андон Трайков

Благой Щилян

Боян Георгиев

Васил Йончев

Веселин Йосифов

Виолета Мусакова

Ганчо Ганчев

Георги Димитров

Георги Живов

Георги Теменлиев

Георги Петков

Герасим Митров

Гиньо Ганев

Живко Миланов

Иван Бантутов

Иван Иванов

Иван Илиев

Иванка Василева

Йорвча Георгиев

Йорданка Трополова

Йордан Тодоров

Костадин Минчер

Коста Керемидчиев

Кирил Масленков

Кръстю Марков

Любен Петров

Мария Захариева

Мартин Сяров

Милко Милев

Милко Стефанов

Михо Братованов

Недялко Цоков

Никола Малинчев

Никола Николов
Никола Цонев
Павел Павлов
Панчо Бъркалов
Пенка Дудунекова
Петко Кипров
Петко Милушев
Петко Попов
Петко Тодоров
Петър Илиев
Рангел Кашев
Станю Кочанов
Стефан Крумов
Стоян Бъчваров
Стоян Златанов
Стоян Стоянов
Стоян Стоянов
Тоско Янев
Христо Величков
Христо Орловски
Цоньо Цонев

Председател на парламентарната група на БКП:
П. Кубадински

Председател на парламентарната група на БЗНС:
Н. Георгиев

Председател Станко Тодоров: Желает ли някой от народните представители да вземе отношение по направеното предложение за съдебни заседатели от Върховния съд? — Няма желаещи.

Моля другарите народни представители, които са съгласни с направеното предложение за съдебни заседатели от Върховния съд на Народна република България, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Съставът на съдебните заседатели е приет единодушно. Преминаваме към разглеждане на:

Предложение от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране на главен прокурор на Народна република България.

Ще ви прочета предложението:

„ДО ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране главен прокурор на Народна република България

Уважаеми другарки и другари народни представители, Съгласно Конституцията Народното събрание избира главен прокурор на Народна република България.

От името на парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз предлагаме за главен прокурор на Народна република България да бъде избран Костадин Николов Лютов, досегашен главен прокурор, народен представител от Хасковски окръг.

Във връзка с това молим Народното събрание да обсъди и приеме следното

РЕШЕНИЕ

за избиране главен прокурор на Народна република България

Девето Народно събрание на основание чл. 78, точка 16, и 134 от Конституцията на Народна република България

РЕШИ:

Избира за главен прокурор на Народна република България Костадин Николов Лютов — народен представител от Хасковски окръг.

Председател на парламентарната група на БКП:
П. Кубадински

Председател на парламентарната група на БЗНС:
Н. Георгиев“

Желае ли някой да се изкаже по предложението за главен прокурор на републиката? — Няма желаещи.

Моля народните представители, които са съгласни с направеното предложение, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Главният прокурор е избран единодушно.

Моля др. Костадин Лютов да подпише клетвен лист като главен прокурор на Народна република България, с което да се смята положена клетвата, предвидена в Правилника за работата на Народното събрание.

Преминаваме към разглеждане на последната точка от дневния ред:

Предложение от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране на съдии от районните, окръжните и военните съдилища.

Ще ви прочета предложението:

„ДО ДЕВЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз за избиране на съдии от районните, окръжните и военните съдилища

Уважаеми другарки и другари народни представители,

Съгласно Закона за устройство на съдилищата председателите, заместник-председателите и съдиите от районните, окръжните и военните съдилища се избират от Народното събрание.

Парламентарните групи на Българската комунистическа партия и Българския земеделски народен съюз предлагат Народното събрание да обсъди и приеме следното

РЕШЕНИЕ

за избиране на съдии от районните, окръжните и военните съдилища

Девето Народно събрание на основание чл. 128 от Конституцията на Народна република България и чл. 61, ал. 1 от Закона за устройство на съдилищата

РЕШИ:

Избира съдии от районните, окръжните и военните съдилища съобразно приложения списък.

Председател на парламентарната група на БКП:
П. Кубадински

Председател на парламентарната група на БЗНС:
Н. Георгиев“

Приложеният списък ви е раздаден, другарки и другари, и аз предлагам да не го четем, тъй като всички сте прочели имената на 500-те районни и окръжни съдии, които се предлагат.

Желае ли някой да вземе отношение по направеното предложение? — Няма желаещи.

Моля народните представители, които са съгласни с предложението за избиране на съдии от районните, окръжните и военните съдилища, да гласуват.

Има ли против? — Няма. Въздържали се? — Няма.

Предложението се приема единодушно.

(Приложение № 2)

С това, другарки и другари, дневният ред е изчерпан.

Първата сесия на новоизбраното Народно събрание приключи. Решихме заедно важни държавни въпроси. В съответствие с Конституцията избрахме Държавен съвет на Народна република България — висш постоянно действащ орган на държавната власт, начело с най-уважавания политически държавен деец на България — генералния секретар на Централния комитет на Българската комунистическа партия Тодор Живков. *(Ръкопляскания)*

Утвърдихме правителство начело с члена на Политбюро на Централния комитет на Българската комунистическа партия Георги Атанасов. *(Ръкопляскания)*

Приехме и писмото на председателя на Държавния съвет и на председателя на Министерския съвет за политиката, която висшите органи на властта и управлението ще следват.

Избахме главен прокурор на републиката и председател на Върховния съд, съдебни заседатели за Върховния съд, съдии за окръжните и районните съдилища.

Част от нашата работа беше изборът на постоянни комисиии и на техните ръководства.

По такъв начин вече имаме всички висши държавни институции, ползващи се с доверието на новоизбраното Народно събрание, с доверието на народа.

Предстои ни най-важното — делата. Сега са ни нужни мъдри практически действия, строг ред, дисциплина и организираност. Нужна е всеобхватна работа — целенасочена, огромна по размах, интензивност и резултатност.

Неотменен дълг на всеки народен представител е да съдейства на държаните органи в центъра и по места, на трудовите колективи да решават творчески историческата задача за овладяване на върховете в научно-техническата революция, за изпълнение решенията на Тринадесетия партиен конгрес, на плана за обществено-икономическото развитие през 1986 г. и деветата петилетка.

Закривам сесията.

(Закрита в 15 ч. и 40 м.)

Председател на Народното събрание: **Ст. Тодоров**